

Двама заместник областни управители г-н Петър Петров, г-н Димитър Керин и кмета на община Първомай г-н Ангел Папазов дадоха старт на събитие по Комуникационната стратегия на Република България 2017 г.

На 29 ноември 2017 година в Пленарна зала на ОБА – Първомай се проведе информационно събитие по проект Българското председателство на Съвета на ЕС в Европейската година на културното наследство 2018 към предстоящото домакинство на гр. Пловдив за европейска столица на културата през 2019 г.” по Комуникационната стратегия на Република България 2017 г.”.

Модератор на събитието беше г-жа Илияна Ангелова, „Връзки с обществеността” в Областна администрация – Пловдив.

В два панела бяха направени презентации свързани с темата, а старт на форума с приветствие към присъстващите даде заместник областният управител на област Пловдив – г-н Петър Петров, а към приветствието се присъедини и колегата му инж. Димитър Керин.

В качеството си на домакин на събитието приветствие поднесе и пожела ползотворна работа кметът на община Първомай г-н Ангел Папазов. В приветствието си Папазов изрази задоволство, че по темите ще говорят специалисти. За Първомай мога да кажа, че се гордеем с много неща сред които са историята и археологията. Европа е минавала през Първомай и Европа е оставила много артефакти. Ние сме имали контакти с народите от Европа и света преди хиляди години-каза Папазов и допълни

Нашите културни институции са били по много европейски сцени и донасят призове и разнасят славата на Първомай, Пловдив по цяла Европа и Целия свят.

Тази прекрасна възможност Пловдив да е културна столица ни дава възможност да си партнираме с кмета на Пловдив и неговия екип, защото ние имаме също интересни неща – както в Първомай, така и по населените места в общината, говоря за култура, за етнографски изложби и неправителствени организации, които могат достойно да презентират нашия регион.

Кратък видеоклип припомни, че „Десет години България е в Европейския съюз“.

Г-жа Снежана Александрова, началник на отдел „Координация и европейска интеграция“ в Областна администрация – Пловдив, концентрирано и поднесено атрактивно презентира „Българско председателство на Съвета на ЕС, 01 януари- 30 юни 2018 г.“.

Вторият панел започна с презентация от Красимир Лойков, Европейски информационен център „Европа директно в Пловдив“, Център „Образование за демокрация“ – „2018 – Европейска година на културното наследство, Европа за култура“.

Гл. асистент д-р Стоян Антонов, ПУ„Паисий Хилендарски“, философско-исторически факултет, катедра Етнология, говори за „Европейската година на културното наследство 2018, Регионални оптики.“

С презентацията на Елица Василева от Общинска фондация „Пловдив 2019“ завърши официалната част. В неформална обстановка продължиха дискусиите, като най – голям интерес проявиха присъстващите служители от читалищата на територията на общината и въпросите бяха конкретни по предстоящи проекти, по които ще могат да получат 80% безвъзмездно финансиране.